

# ЦРТ-NEWS

№1

Четверг 01.02.2018

## Лазертаг на Большесельской земле.

Впервые в Большом селе под руководством педагога дополнительного образования, Марины Петровны Кирилловой, на территории «Парка Победы» будет проходить игра Лазертаг. В России это явление относительно новое, а в сельской местности знают совсем немногие.

Что же такое Лазертаг? Это военно-прикладная игра, которая проходит в реальном пространстве и времени. У каждого игрока имеется свое оружие и система датчиков, закрепленных на теле.

Суть лазерного пейнтбола заключается в поражении датчиков противника инфракрасным лучом, излучаемым бластером игрока. Попадание в датчик не сопровождается физическими ощущениями. В основном одно попадание не считается «смертельным». Хотя ход игры во многом зависит от настроек программного обеспечения.

Так, как болевых ощущений в лазертаге

нет, в отличие от пейнтбола и страйкбола, нет необходимости в какой-то защитной экипировке (маски, жилеты, костюмы) - играть можно в любой удобной и не стесняющей ваши движения одежде, а камуфляж это лишь дополнение к реалистичности игры.

Говорить о лазертаге можно бесконечно долго и красочно, но пока вы не попробуете сами, никогда не узнаете, насколько это интересно и увлекательно!

Подводя итог вышесказанному, хочется сказать спасибо организаторам, которые проводят подобные игры не только в своих городах, но и выезжают в различные населенные пункты, давая возможность попробовать что-то новое. И, конечно, большое спасибо педагогу МОУ ДО «Большесельского ЦРТ» Кирилловой М.П. за организацию данного мероприятия.



Автор статьи Долгова К.В.,  
руководитель объединения «Я в  
этом мире»



## Подростковая любовь

Многие считают, что любовь в подростковом возрасте – это самая худшая вещь в период взросления. Я с этим не согласна, хотя здесь есть как плюсы, так и минусы.

Начнем с положительных моментов. Так как я девушка, для меня любовь – это волшебное, необъяснимое чувство, с которым связано всё хорошее. Когда у тебя есть вторая половинка, ты всегда можешь найти с ее стороны поддержку в трудных ситуациях, а также понимание, ведь, чаще всего, вы одного возраста, поэтому понимаете друг друга. Кроме этого, ваш человек всегда уделяет вам внимание, всегда заботится о вас, что тоже очень приятно. Также, плюсом является то, что вы всегда уверены в себе, так как вами восторгаются, делают вам комплименты, и считают вообще самой лучшей на Земле. И как же тут не любить себя? В нашем мире нет ничего однозначного, поэтому у любви есть плюсы, и минусы.

**Во-первых,** это большая ответственность: приходится отвечать за все свои обещания и слова.



**Во-вторых,** это проблемы с учебой. Чем больше проводишь время с любимым человеком, тем меньше остается времени на школу, на домашнее задание.



Но это лишь моя точка зрения, каждый считает по-разному, поэтому я опросила несколько моих сверстников. Вопрос был общим для всех: любовь – хорошо или плохо? И Почему? «Мне кажется, что любовь в подростковом возрасте – это хорошо, потому что, находясь в отношениях, влюбленным не нужно никаких средств, например, денег, чтобы "содержать" эти отношения, не нужно иметь квартиру и прочее. Кроме



**И, в-третьих,** это излишний контроль родителей, ведь в их глазах мы маленькие дети, которые нуждаются в защите.



того, в данном возрасте можно высказать все, что ты чувствуешь, не боясь, что тебя за это осудят».

«Любовь в подростковом возрасте, по моему мнению, -это серьезная проблема. Возможно, в этом возрасте любви не бывает, но существует влюбленность, как следствие- она меняет мировоззрение ребенка. Плоха эта любовь тем, что подросток отключается от реальности, он летает в своем мире, становится рассеянным и невнимательным. Вероятно, в любви и есть какие-то плюсы, но я больше склоняюсь к тому, что любовь - это плохо»

«1) это хорошо, особенно тем, у кого есть пара, и кто собирает жизнь вместе чуть ли не до самой смерти .

2)это плохо, из-за большого количества стресса. Если тебя разлюбили, ты можешь с обиды совершить много глупостей. А еще, это мешает учебе».

Это были мнения девочек, которые, как я уже и говорила, могут вечно рассуждать о любви. У мальчиков намного меньше рассуждения на эту тему, вот, что мне сказали:



Сальникова Анастасия



«любовь в таком возрасте – это плохо, не стоит голову ерундой забивать, об учебе думать надо»

«любовь - плохо, т.к она может пропасть или оказаться ошибочной»

«я считаю, что любовь-хорошо, так как не чувствуешь себя одиноким и знаешь, что есть человек, который тебя всегда поддержит и поймет»

Можно сказать, что любовь в подростковом возрасте для кого-то хорошо, а для кого-то плохо, но все же, если вам выпал шанс узнать, что такое любовь, не упустите его

## Объединение «Я в этом мире»»



На базе МОУ ДО «Большесельского ЦРТ» с 1 января 2018 года открылось новое объединение «Я в этом мире». Программа занятий направлена на развитие интереса к различным видам деятельности. Личность человека формируется в процессе многообразных взаимодействий в социуме с окружающей средой.

Зная это, мы можем правильно организовать досуг подростков. Что является главной задачей объединения «Я в этом мире»?

Программа занятий разбита на пять блоков. Каждый из них позволит создать условия для социального становления личности ребенка через вовлечение его в общественно-полезную деятельность. Поможет поддержать инициативность, уверенность в себе, развить эстетический вкус, воспитать в детях доброту, милосердие, терпимость. Научит детей строить отношения с ровесниками и взрослыми.

Основопологающий в программе блок – «Я журналист». Цель которого – создание условий для развития специфических и познавательных интересов. По итогам занятий подростки будут выпускать газету, в которой смогут поделиться своими мыслями, проблемами и конечно же, всем тем, что происходит в жизни «Большесельского ЦРТ». Выпуск газеты не ограничится действием в рамках блока «Я журналист», а напротив, регулярно будет освещать нашу работу на протяжении всей деятельности объединения.

*Желаю удачи всем занимающимся и педагогам, способствующим реализации программы. Вместе мы сила!*

Автор: Долгова Ксения,  
Педагог доп.  
образования



## Ловушка для подростков



Вся молодежь ограничилась от живого общения. Все общаются в социальных сетях, не видят друг друга в глаза. Зачастую в социальных сетях врут, сидят мошенники. Некоторые подростки попадают в такую ситуацию, что в любых соц.сетях, появляются игры, которые заканчиваются плачевно. Раньше была популярна игра среди молодежи, которая называлась «Синий кит». По данной статистике в нее играли более 70% подростков на всей планете. Некоторые участники этой страшной игры погибали, выполняя задания.

Я неоднократно сталкивалась с такой ситуацией, что друзья отказываются от каких либо дел, потому что «сидят» дома в соц.сетях.

Мне удалось поговорить об этой проблеме с учениками 7 класса. Из этого опроса я хочу выяснить какая соц. сеть пользуется большим спросом на сегодняшний день и сколько времени подростки тратят на интернет.



Вопросы для всех были одинаковы: сколько времени вы проводите в интернете и какой социальной сетью пользуетесь чаще?

Ответы опрошенных звучали так: **Вика:** «Я сижу в интернете очень много, а любимая соц. сеть ВКонтакте», **Аня:** «Моя любимая соц. сеть ВКонтакте, а в интернете я провожу около двух часов в день», **Надежда:** «Я провожу много времени в интернете, чаще я пользуюсь соц. сетью ВКонтакте и Instagram»

К СОЖАЛЕНИЮ, ИЗ ЭТОГО ОПРОСА МНЕ НЕ УДАЛОСЬ ВЫЯСНИТЬ, КАКАЯ ВСЕ ЖЕ СОЦ.СЕТЬ ПОЛЬЗУЕТСЯ ПОПУЛЯРНОСТЬЮ. Я РЕШИЛА ОБРАТИТЬСЯ К СТАТИСТИКЕ! ПОСМОТРЕТЬ „СКОЛЬКО ЧЕЛОВЕК СКАЧИВАЕТ ПРИЛОЖЕНИЯ: ВКОНТАКТЕ, INSTAGRAM. И ВОТ, ЧТО МНЕ УДАЛОСЬ ВЫЯСНИТЬ.



ВК-100 МЛН.



INSTAGRAM- 1 МЛРД.

НУ, И СКОЛЬКО ЖЕ ПОДРОСТОК ТРАТИТ ВРЕМЕНИ НА СОЦ. СЕТИ?

В РАЗНЫХ ИСТОЧНИКАХ ГОВОРИТСЯ, ЧТО В СРЕДНЕМ, ПОДРОСТКИ «СИДЯТ» В ИНТЕРНЕТЕ ОКОЛО СЕМИ ЧАСОВ В СУТКИ! ХОТЯ В НОРМЕ ПОДРОСТКУ НУЖНО НАХОДИТЬСЯ В ИНТЕРНЕТЕ МАКСИМУМ ДВА ЧАСА.



Итак, как же **вытащить** друзей из виртуальной реальности? Этим вопросом задаются многие. Я рискну предложить Вам несколько своих вариантов.

**Первое-** совместно рассмотреть новые занятия, это могут быть спортивные секции, массовые мероприятия, объединения различной направленности.

**Второе-** попросить помощи. Да, это может показаться странным предложением, но это реально работает. Приведу пример: у меня есть старшая сестра, которая хорошо разбирается в юриспруденции, и, когда я хочу отвлечь ее от интернета, то прошу помочь сделать задание по обществознанию, ссылаясь на ее знания и умения.

Надеюсь, моя статья стала для вас полезной!

**НЕ ПОПАДАЙСЯ В ЛОВУШКУ  
СОЦИАЛЬНЫХ- СЕТЕЙ**



Балзан Кристина

## Всему свое время

На сегодняшний день важной проблемой для подростков является - школа. Это то место, где мы проводим больше времени, чем дома. Освободившись от занятий, мы все равно продолжаем думать о ней. Делаем домашнее задание, готовимся к мероприятиям и все в этом роде. Из этого вытекает проблема - нехватка времени, а желание заниматься любимыми делами никуда не пропадает. Посещение спортивных секций, рисование, вязание и просто просмотр любимых и познавательных фильмов становится большой редкостью, либо делается в ущерб учебе, чему совсем не рады наши родители. Большую загруженность во время учебного процесса педагоги объясняют необходимостью научить детей ориентироваться в огромном информационном пространстве, отсеивая ненужное, отыскивая достоверное. И в этом они действительно правы. Отталкиваясь от собственного опыта, могу с уверенностью сказать, что лишней информации в мире слишком много. Чтобы успевать жить насыщенной жизнью и при этом не вредить своему будущему, нужно просто соблюдать несколько правил:



1. Планировать свой день (обдумывать основные дела на завтрашний день)
2. Расставить приоритеты!!! (всего не успеешь, выбери самое основное)
3. И самое важное, что поможет выполнить запланированное, это забыть про собственную ЛЕНЬ...

За большинством оправданий прячется именно она. Либо человек хочет жить в удовольствии, либо он наступает на горло собственной лени и идет к своей цели.



Строганова Надежда